

## 新春送关怀 帮扶暖人心



本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)新春佳节将至,为弘扬中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德,向困难群众传递社会的温暖与关爱,1月23日下午,市慈善总会开展了“慈善情·暖民心”春节慰问活动。

活动中,市慈善总会一行人带着满载爱心的棉被、棉衣、食用油、大米等生活物资,先后前往寿县寿春镇养老服务中心、潘集区架河镇养老服务中心等养老服务机构进行慰问。他们与老人们深入交谈,详细询问老人们的生活起居和身体状况,耐心倾听他们的心声,鼓励他们保持乐观心态,积极面对生活。同时,市慈善总会还为敬老院的工作人员送上了节日的祝福和慰问品,对他们的辛勤付出表示感谢。

随后,一行人又走访慰问了潘集区架河镇多户困难群众。每到一处,工作人员都与困难群众促膝长谈,深入了解他们的家庭状况、经济来源以及面临的实际困难,并为他们送上了慰问金和大米、食用油等生活必需品,让其切实感受到来自社会的关怀。

据了解,为了确保此次慰问的顺利开展,市慈善总会特别安排了专项救助资金20多万元。

图为工作人员为养老服务中心的老人送上新春大礼包。

## 您的归途 有我守护

本报讯(记者 张明星 摄影报道)1月23日,市12328交通运输服务监督中心携手市12345政务服务便民热线、市交通执法支队、市公交公司在淮南南站开展“归途有我 伴您回家”宣传活动,全力守护返乡群众回家路。

现场,志愿者设立春运服务站,为返乡群众提供交通引导、行李搬运等服务,让返乡群众感受到家乡的温暖。同时,志愿者还为返乡群众开展普法和安全宣传,增强他们的法律意识和安全意识。

春运期间,市12328交通运输服务监督中心与市12345政务服务便民热线24小时开通守护热线,积极响应诉求,采取“快接、快转、快办”高效闭环的管理模式,对紧急诉求即接、即转、即办、即反馈,完善服务保障措施,不断提升服务水平和服务质量。同时,市交通执法支队持续开展打击非法营运行动,规范客运市场秩序;市公交公司将根据客流量和列车运营班次,合理安排接驳车辆,让返乡群众的回家路更加安心、舒心、暖心。

图为志愿者设立春运服务站,为返乡群众提供交通引导、行李搬运等服务。



## 文化科技卫生“三下乡” 为乡村振兴注入强动力

本报讯(记者 尚家起)1月22日上午,田家庵区文化科技卫生“三下乡”集中示范活动在舜耕镇举行,区委宣传部、区政协办、区政法委等十余部门积极参与,为乡村振兴注入强大动力,营造浓郁的新春氛围。

淮河早报、淮南网记者在现场看到,田家庵区政协办组织政协委员开展写春联送“福”字活动,为周边居民送去了浓浓的年味和美好的祝福;田家庵区委政法委通过展示反邪教警示教育、扫黑除恶、平安建设等相关展板,增强了群众的法治意识和安全意识;田家庵区委社工部积极开展基层社会治理相关宣传,发放婚庆喜事倡导性标准宣传资料,助力乡村文明建设。

当天,田区文旅局组织的文艺展演为活动增添了丰富的文化色彩。开场大鼓《好运连连》用激昂的鼓点瞬间点燃现场气氛,传递出满满的活力;舞蹈《吉祥》的舞者们以优美的舞姿展现出吉祥如意的美好愿景,赢得观众阵阵掌声;女生独唱《感谢大地》,用深情的歌声表达了对大地的感恩,触动每一位观众的心弦;热情奔放的舞蹈《新疆舞》,以独特的民族风情让大家领略了别样魅力……此外,区文旅局还组织了非遗文化展示和赠送窗花活动,让居民近距离感受传统文化的魅力。

此次活动通过丰富多样的形式,将文化、科技、卫生知识送到乡村,为推动农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展注入动力。

## 法治文化润心田 墨香四溢迎新春

本报讯(记者 查嘉琪 通讯员 吕响)1月23日上午,春节即将来临之际,田家庵区司法局“新岸”社区矫正工作室联合社区矫正教育基地,举办了“法治迎春、墨香四溢”教育矫治活动,旨在增强矫正对象的法律意识,营造喜庆节日氛围。

活动现场,淮南师范学院副教授杨传中、黄欣凤首先带来了一场春联文化教学。杨老师围绕“五个词语”,生动讲解了春联的常识、历史与文化内涵;黄老师则现场演示了毛笔书写,从握笔到运笔,对学员进行细致指导。老师们准备的法治春联别具一格,将法律知识融入其中,让矫正对象在潜移默化中接受法治文化熏陶。最后,在老师的指导下,矫正对象拿起毛笔,书写新春祝福与愿景,感受书法魅力。

“今天既学到了传统文化知识,又能带上亲手写的春联回家,很有意义!”矫正对象孔某说。据悉,今后,“新岸”社区矫正工作室将继续探索教育矫治新模式,助力矫正对象更好回归社会。



1月20日,市委统战部组织市知联会、市新联会及爱心企业赴田家庵区安成镇陆塘村开展爱心捐赠活动。活动中,爱心企业为陆塘村的低保户准备了米、食用油等生活物资。每到一户,慰问组详细询问他们的身体和生活情况以及目前存在的困难,祝福他们在新的一年里越过越好。

本报记者 张明星 摄影报道

又讯(记者 张雪峰 通讯员 王玉进)春节临近,连日来,凤台县顾桥镇组织镇村两级干部开展困难群众慰问活动,将凝聚着爱心的暖冬物资送到困难群众手中,给他们带来温暖和希望。

活动中,在空巢老人、困难群众家里,镇村干部与他们深入交谈,查看他们的居住环境,询问他们的身体状况,了解他们的困难与诉求,为他们送上慰问品,这些举措既暖“民

身”,又暖“民心”。

“感谢你们送来的米和食用油,有了你们的关心,俺们的日子会过得越来越好。”受助村民接过慰问品,脸上洋溢着幸福的笑容。

顾桥镇相关负责人表示,将继续用心用力解决困难群众所需所急所盼,努力把惠民的事办好,暖民心的事办细,顺民心的事办好,不断提升群众的幸福感和获得感。